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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ξεκίνησε το μεγάλο έργο υποδομής, προϋπολογισμού 3.600.000,00 ευρώ,  

«Κατασκευή εσωτερικών δικτύων αποχέτευσης οικισμών Αγίου Θωμά και 

Κλειδιού Δήμου Τανάγρας και έργων μεταφοράς στο ΒΙΟΚΑ Σχηματαρίου / 

Οινοφύτων» 

 

Σε ένα μεγάλο εργοτάξιο θα μετατραπούν οι  οικισμοί του Αγίου Θωμά και 

Κλειδιού, μετά την εγκατάσταση των συνεργείων της εργοληπτικής εταιρείας ΕΡΓΟΡΟΗ 

Α.Τ.Ε.,  όπου ξεκίνησε το έργο κατασκευής των εσωτερικών δικτύων αποχέτευσης των 

οικισμών Αγ. Θωμά και Κλειδιού και των αγωγών μεταφοράς των λυμάτων τους προς 

στην υφιστάμενη μονάδα βιολογικού καθαρισμού Σχηματαρίου – Οινοφύτων στη θέση 

«Άγιος Γεώργιος» του Δήμου Τανάγρας. 

Πρόκειται για ένα μεγάλο έργο υποδομής, συνολικού προϋπολογισμού  

3.600.000,00€ με χρηματοδότηση από το πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι εκ των οποίων 

3.300.000,00 ευρώ καλύπτονται από το πρόγραμμα «Φιλόδημος Ι» και 300.000,00 ευρώ 

(ποσό που αντιστοιχεί στις ιδιωτικές συνδέσεις αποχέτευσης) από ιδίους Πόρους του 

Δήμου Τανάγρας. 

Τα δίκτυα αποχέτευσης και τα έργα μεταφοράς-προσαγωγής των λυμάτων προς 

τον υφιστάμενο ΒΙΟ.ΚΑ. θα αποτελούνται από αγωγούς (βαρύτητας & καταθλιπτικούς) 

συνολικού μήκους περίπου 22,5 km. καθώς και τρία (3) αντλιοστάσια ακαθάρτων. 

Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα το δίκτυο αποχετεύσεων στις κοινότητες Αγίου 

Θωμά και Κλειδιού προβλέπεται να ολοκληρωθεί σε δύο χρόνια.  

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, Βασίλης Περγάλιας,  δηλώνει ότι: 

«Θέσαμε προεκλογικά ως στοίχημα και δεσμευθήκαμε ότι θα ξεκινήσουμε μεγάλα 

έργα υποδομής στον τόπο μας. Στόχος μας είναι να μην μείνει κανένας οικισμός του 

δήμου χωρίς τα βασικά έργα υποδομής. Δώσαμε σκληρό αγώνα για να ωριμάσουμε 

http://www.tanagra.gr/


μελέτες και να τις εντάξουμε σε χρηματοδοτικά εργαλεία. Σήμερα, ένα από τα μεγάλα 

έργα η αποχέτευση Αγίου Θωμά, Κλειδιού ξεκίνησε, γεγονός που σηματοδοτεί την 

αντίστροφη μέτρηση για να δοθεί οριστική λύση στο χρόνιο αίτημα των συνδημοτών μας 

και που με την ολοκλήρωσή του θα βελτιωθεί η ποιότητα ζωής τους. Ωστόσο, μέχρι τότε, 

θα υπάρξουν μικροπροβλήματα στην καθημερινότητα των κατοίκων, όπως άλλωστε 

γίνεται κάθε φορά που υλοποιούνται μεγάλα έργα. Ζητούμε την κατανόηση και τη 

στήριξη των συμπολιτών μας για την όποια ταλαιπωρία και όχληση υπάρξει, γιατί θα 

είναι προσωρινή, ενώ τα οφέλη από το έργο θα είναι μεγάλα και παντοτινά». 

 


